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Eciii BBl XOTUTE y4aCTBOBATh B OOJIBIION KU3HH,

TO HAMOJHAWTE CBOK TOJIOBY MAareMarTUKOU, IMOKa
€CTh K TOMY BO3MOXHOCTb.

OHa OKaXeT BaM MOTOM OIPOMHYIO MOMOIINb BO
BCEM Ballek padoTe. (M.H. KanuHuH)



XYPHAJl «<HAYKA U XXU3Hb»

X
12 x32 _pe3x 2D gl
15 8 15%8 12




XYPHAIl «3A PYJIIEM»

N°3 (921) mapy 2008
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Onpeoenume eepHovie u HegepHble
npeonoycenun Jla+  Hem -

Yucua, kKoTopbie NEPEMHOKAT, HA3BIBAIOTCS
MHOKHUTEJIAMHU.

IIpousBeaenue S ¢ 37 u 37 * S He paBHbI OTHOMY M TOMY Ke
YHUCJTY.

Ecjid o1uH U3 MHOKUTEIeH paBeH (), TO Npou3BeeHUuEe PABHO
0.

PaBeHcTBO ab = ba BbhIpakaer couyerarejibHOEe CBOUCTBO
YT00bI HAUTH HEU3BECTHBIA MHOKHMTEJIb HA0 NPOU3BEICHHE
Pa3aeJuTh HA U3BECTHBIN MHOKUTEJIb.

IIpousseaenue 20 * 30 0oabe npousBeaeHus 23 * 35

Ecan oauH U3 MHOKUTEJIeH YBEJIUYUTH B S pa3, TO
NMPOM3BEACHNE YBEJIUYHUTCH B S pas.

PaBeHcTBO 13 * y = () BepHO nipu JIr000M 3HAYEHUH Y.

Eciau b — 11000e HaTtypaJabHoe 4ucjo u ¢ = 1, To bec = b.
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XYPHAJ «BONbLUOK
OPT»

1. Bblaucnute Hau Igonee yA0OHbBIM cnocobom:
a) 0,4%(-25)*(-5)*(-0,2)
0) -5,46*20*(-5)*(-0,1)
B) 3567*12*4*0*25*8

KO3 MPULIMEHT:
a) 8a*2 5b
6) —=m ( k) . el
3. PaCKpOI/ITe CKOBKM 1 yNpocTuTe Bblpa>|<eHme |
1) (a +4,6)— (a+9,8)

2) (8,8 —X)— (4,7+x)




XYPHAN «NMCUXOJIOTTNA K
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XYPHAJNl <MATEMATUKA B
LLHKONE »

Tect mo matemaruke comep:kut 30 3agaHHH, H3 KOTOPBIX 18 3a7aHHH N0 aareope, ocTaIbHBIE

— I10 TEOMETPHH. B KaKoM OTHOIIEHHH COAEPIKATCA B TECTE ATT€OPAUUESCKHE H TEOMETPHUECKHE
3aJaHUA".

3apanme 7 N2 137253 | O

1)3:2 2)2:3 3) 308 4)5:3

3apanme 7 N2 137249 i

Ha moct mpeacemarens MIKOIBPHOIO COBETA MPETEHAOBAIH JBa KaHIHIATa. B ro1ocoBaHHH
npuHATH yuacTHe 120 uyenosek. [ omoca Mex Iy KaHIHMAAaTaMH paclpeIeTHINCh B OTHOIIEHHUH 3:5.
CKOIBKO rosI0COB MOTYyYHT I00EIUTETH
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FTASETA «CEIMOO4HA»

YTO Bbl MOXETe ckasaTb O ceroaHsiluHen aate.?

Hangute 3Ha4yeHune BblipaXKeHUs: ff:l‘omuHH
2,4 + (-5,36)-(-0,84)+1,54 = Y

- NOUENYH HA bIHAX W

CEPNO‘IKA B NOCTENM
T e 4_”



* Jlenr BeceHHero paBHoueHCTBYs B 2019 romy
HacTynuT 21 mapra B 00:58. ConHie nepenaeT
M3 K0)KHOI'O MOJYIIApHs B CEBEPHOE, A
IIPOAOJIKUTEIILHOCTD THS U HOYH CPABHSCTCS.
Takoe acTpOHOMHUYECKOE COOBITHE
IIPOUCXOAUT KaXJIbIN roj. B 1eHb
paBHOACHCTBUS COJIHIIE MOXXKHO HAOI0AaTh 12
yacoB. IIpoaomKUTEIBLHOCTD THSI U HOYH
CTAHOBATCS paBHbIMU. BECHOU JIEHb HAUUHAET
YBEIIMYMBATHCSA, HOYb COKPAIIAaThCs, a IOrojia
CTAHOBHTCS TEILICE.
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CAMOCTOSTENbHAS

BapunaHt 1 PKE—Q%HT 2
1.Bblunucnure: 1.Bblunucnure:
1 1

45 *(-9) 25 * (-6)

2.PacKkpounTte CKOBKM 2.PacKkpounTte CKOOKM
(m-5n-6k)*(-a) (-a-3,4b+3c)(-d)

3.Mpuseaute nopgobHbie | 3. NMNpusegure
cnharaembile nopo6bHble charaemble
a)-5y-28y+16y-17y a) 4x-13x+29x-14x
b)2,3a+1,8-3,2a-2,4 b) 1,8b—c +b—-4,3c




OT1BeThb

BapuanT 1 Bapuant 2

1) - 39 1) -15

P) —am + S5an+ 6ak 2)ad+ 3,4 ab— 3dc
B) a) -34y B) a)6x

b) -0,9a - 0,6 b)2,8b — 5,3¢




XYPHAIJ «CEJIbCKAA XXU3Hb»
INec, nyr n nawHsa 3aHMMmaroT 650 ra.

N3 HUX nec 3aHnmaeT 20% BCeu 3eMnu,

8

T OCTaBLUEencs 3eMJIn — 3TO naLuH4.

CKOMbKO rekTapoB 3aHUMaET Nyr?




PewweHune
Tak kKak 20% =0,2, TO

.. 650 -0,2=130(ra)-nec

».  650-130=520(ra)-octaBLuencs 3emMaun_

. 520 . E-320(ra) -naLuH4
».  650-(130+320)=200(ra)-nyr

OTBeT: 200 ra 3aHMMaeT nyr.



MT r'L|TO ObINO MHTEPECHO Ha ypoke?
*4T0O BbI3BANO TPYOAHOCTN?

*4TO HOBOrO y3Hanu cerogHsi Ha ypoke?
*[[0e MOryT NpUroanTbCS 3TN 3HAHUNA? \

Cnacubo 3a ypok!




XXYPHAI «BOKPYI' CBETA»

Noma:
NOBTOPUTL NpaBuia n. 38-39
NeNe 1086, 1106 ( no xenaHuto)




[MPOI'PAMMA

YeroBeK
U 3AKOH

«30% OT 110»



7.MPOrPAMMA HYenoBek v 3aKoH

1) MarasunH 3akynaet y4ebHuKuM rno ontosou LeHe 110
pybnewn 3a WTYKY 1 npogaet ¢ HaueHkon 30%. Kakoe
HanborsbLLUee YNCOo TakKuX Y4EOHMKOB MOXKHO KYMUTb
B 3TOM MarasunHe Ha 1200 pybnen?

PelwleHue:
1) 30% ot 110 py6. = 0.3 * 110 = 33 py®.
2) 110 + 33 = 143 pyO. CTOMT Yy4EOHUK B MarasuHe.

4) 1200 / 143 = 8.4, oKkpyrndem un nony4yaem 8
(y4ebHMKOB)
OTBeT: 8 y4eOHUKOB




